



Protokoll möte SSK

FAA - Anonyma matmissbrukare

Möte har hållits: 2018-09-11

Kl: 20:00 - 21:15

Plats: Telefonmöte 08 – 43 73 24
09
kod 77 17 26

Deltagare: Linda, Marie, Cissi, Lotta och Eva

1	Mötet öppnas med val av mötesledare
	Cissi öppnade mötet och valdes till mötesledare
2	Val av mötessekreterare
	Lotta valdes att vara sekreterare.
3	Val av två justerare
	Eva och Marie valdes att justera protokollet.
4	Traditionerna läses
	Traditionerna lästes av Lotta.
5	Godkännande av dagordningen
	Dagordningen godkändes med tillägg av ärende på punkten Övrigt.
6	Godkännande av föregående mötesprotokoll
	Protokoll från 2018-06-14 godkändes.
7	Rapporter
7.1	<i>Kassör</i>
	Rapport från: Annelie <ul style="list-style-type: none">• 10 358 kr finns på FAAs huvudkonto.• 4340:50 kr finns på FAAs butikskonto• 7 127:91 kr finns på FAAs översättningskonto. <p>Annelie aviserar att hon vill avsluta sitt åtagande som kassör.</p>
7.2	<i>www.faa.se</i>
	<ul style="list-style-type: none">• Helene och Cissi hanterar webb-gruppen. Arbetet löper bra. Vi har inte blivit utsatta för några hackningar. <p>Man har sökt en person till och nu har webb-gruppen utökats med Lasse.</p>
7.3	<i>faa@faa.se</i>
	<ul style="list-style-type: none">• Ingen rapport
7.4	<i>butik@faa.se</i>
	<ul style="list-style-type: none">• Isabella rapporterade att ny sändning har kommit. Det är fritt fram att beställa. <p>Isabella önskar avsluta sitt åtagande men kvarstår tillsvidare.</p>



Protokoll möte SSK FAA - Anonyma matmissbrukare

7.5	<i>Meddelanden från FAA USA</i>
	<ul style="list-style-type: none">Inga meddelanden från FAA USA
7.5	<i>GSR</i>
	<ul style="list-style-type: none">Borlänge: Gruppen mår bra 4-7 deltagare. 1 möte/vecka under sommaren. Få nya deltagare. (Linda)Göteborg: Gruppen mår bra. 9 st som kommer på mötena. Nya kommer och går. Gbg gruppen tar tillbaks sin intresseanmälan för att hålla i ett konvent. (Marie)Kalix: Gruppen mår bra består av 2 deltagare. Har haft stängt några möten i sommar men är igång igen. (Isabella)Karlshamn: Ny grupp ingen rapportLuleå: Gruppen mår bra. 3 stadigvarande deltagare. Nykomlingar finns.Malmö: Ingen rapportNorrtälje: Mår bra. Stadigt på 4 stycken närvarande. Ingen GSR.Stockholm: Mår bra. 5-10 deltagare på söndagsmötena. Onsdagsmötena färre deltagare. Fredagsmötena öppnar nu efter ett sommaruppehåll. Nykomlingar finns.Sundsvall: Liten grupp på ca 5. 2 möten/vecka. Flera gör steg-arbetet med ingen är klar. Stabilt ekonomiskt. (Eva)Skype-gruppen: Ingen rapport.Telefongrupperna: Mötes schemat ändrat. Skall utvärderas på praktiska mötet i november. Morgonmötena är välbesökta. De andra har det varit lite si och så med under sommaren. Man försöker nu med mötesvärdar som loggar in 5-10 min innan mötesstart och välkomnar folk. Mötesvärd är inte = mötesledare.

8 Serviceposter

GSR: (Lena tills vidare)	Vakant	Vice GSR: (Helen tills vidare)	Vakant
Sekreterare:	Sofia	Vice sekreterare:	Merja
Kassör: (Annelie tills vidare)	Vakant	Vice kassör: (Helen tills vidare)	Vakant
Litteratur/butik-ansvarig: (Isabella tills vidare)	Vakant	Vice litteraturansvarig:	Victoria
Svara på mejl till faa@faa.se:	Lena	Vice svara på mejl till faa@faa.se:	Victoria / Lisa?
Webbadministratör faa.se:	Helen	Vice webbadministratör faa.se:	Cissi
GSR Borlänge:	Veronica	Vice GSR Borlänge:	Victoria C.
GSR Göteborg:	Marie K	Vice GSR Göteborg:	Sandra
GSR Kalix:	Isabella	Vice GSR Kalix:	Susanne
GSR Karlshamn:	Vakant t.f.	Vice GSR Karlshamn:	Vakant



Protokoll möte SSK FAA - Anonyma matmissbrukare

	Louise		
GSR Luleå:	Sofi	Vice GSR Luleå:	Vakant
GSR Malmö:	Anna	Vice GSR Malmö:	Vakant
GSR Norrtälje:	Vakant	Vice GSR Norrtälje:	Jeanette t.f
GSR Stockholm:	Lotta	Vice GSR Stockholm:	Annelie N
GSR Sundsvall:	Eva	Vice GSR Sundsvall:	Vakant
GSR Skypegruppen:	Vakant	Vice GSR Skype-gruppen:	Vakant
GSR Telefongrupperna:	Hanna E	Vice GSR Telefongrupperna:	Vakant

9	Bordlagda ärenden
9.1	•
10	Nya ärenden
10.1	• Vi behöver tillsätta en tillförordnad person som vår kontakt med USA i väntan på att vi får en ny GSR. Bordlades. (Se punkt 11.1)
10.2	• Vice sekreterare. Merja har anmält intresse. Hon är aktiv på telefonmötena. Mötet röstade ja.
10.3	• Ny FAA-grupp i Karlshamn, Blekinge. GSR är ej utsedd men till dess är Louise kontaktperson.
10.4	• Förslag finns att vi istället för att ha två justerare gör så att det är mötesledaren och en justerare som justerar protokollet. Beslut 1: Mötet röstade ja. Beslut 2 nästa möte.
10.5	• Ny GSR i Borlänge är Linda. Hälsades välkommen.
11	Övrigt
11.1	• Lisa från Stockholmsgruppens före detta GSR, har tacka ja till att vara GSR för SSK. Beslut 1: Mötet röstade ja. Beslut 2 nästa möte.
11.2	• Kontaktperson mot telefontjänsten sökes. Bordlades tills Hanna E är med.
12	Information till FAAchatten
	Upplys i grupperna om vår mail-grupp. Bl a läggs nyhetsbrev från detta möte ut via mail-gruppen. Man ser inte alla mailadresserna så det kan användas som ett anonymt diskussionsforum.
13	Nästa möte
	10 oktober kl 16:30 – 17:45
14	Mötet avslutas
	Vi avslutade med att läsa Sinnesrobönen tillsammans i vi-form

Protokollet justerat av:

Eva

Protokollet justerat av:

Marie

Protokollet fört av:

Lotta Bjurén